
Organizácia, usmernenia  a podmienky výchovy a vzdelávania pre školský rok 

2020/2021 na ZŠ s MŠ Oravská Lesná 

ŠKOLA 
 

 škola neorganizuje hromadné otvorenie školského roku 2020/2021. Otvorenie bude 

prebiehať v každej triede cez školský rozhlas.  

 obsah a formu všetkých vzdelávacích a záujmových činností bude škola voliť tak, aby 

boli zaistené hygienicko – epidemiologické opatrenia  

 stravovanie žiakov v školskej jedálni od 2.9.2020 - 15.9.2020 bude prebiehať podľa 

časového harmonogramu 

 prevádzka ranného školského klubu detí v období od 2.9. do 15.9.2020 nebude , 

poobedný ŠKD bude prebiehať pre žiakov 1.- 4. ročníka v štyroch oddeleniach po 

ročníkoch.  

 v prípade, že u dieťaťa alebo zamestnanca bude podozrenie alebo potvrdené ochorenie 

na COVID-19, bude škola postupovať podľa usmernenia ÚVZ 

 pedagogickí zamestnanci a odborní zamestnanci základnej školy v súlade s aktuálnymi 

hygienicko – epidemiologickými nariadeniami a podľa svojho uváženia a možností 

zabezpečia rozstupy medzi žiakmi navzájom ,  žiakmi a pedagógmi pri výchovno – 

vzdelávacom procese 

 škola má pre účely izolácie žiaka, u ktorého sa vyskytnú príznaky ochorenia COVID-

19, prípadne iného prenosného ochorenia počas vyučovania, vyčlenený priestor s 

priamym vetraním  

 pri prvom nástupe do práce všetci zamestnanci školy vyplnia dotazník o zdravotnom 

stave pred nástupom do zamestnania. Zamestnanci predkladajú po každom prerušení 

dochádzky v trvaní viac ako tri dni písomné vyhlásenie o tom, že zamestnanec 

neprejavuje príznaky prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie .  

 pedagogický zamestnanec a odborný zamestnanec školy nosí rúško alebo ochranný štít  

 

 

 

RODIČIA 

 

 V škole prebieha od 2. 9. 2020 riadne školské vyučovanie. Dochádzka na vyučovanie je 

pre žiakov povinná. 

 Pri príprave školského roka 2020/2021 škola zohľadňuje možnosť zhoršenia 

epidemiologickej situácie. 

 rodič zabezpečí pre svoje dieťa každý deň dve rúška (jedno náhradné, musí mať pri 

sebe v prípade potreby) a papierové jednorazové vreckovky  

 zákonný zástupca žiaka predkladá pri prvom nástupe žiaka do základnej školy čestné 

prehlásenie  alebo po každom prerušení dochádzky žiaka do základnej školy v trvaní 

viac ako tri dni predkladá písomné vyhlásenie o tom, že žiak neprejavuje príznaky 

prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie 

 v prípade, že u svojho dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID-19, 

bezodkladne o tejto situácii informuje príslušného vyučujúceho a riaditeľa školy 

 povinnosťou zákonného zástupcu je aj bezodkladne nahlásenie karantény, ak bola 

dieťaťu nariadená lekárom všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo 

miestne príslušným regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok je dieťa zo školy 

vylúčené.  



 Pri ceste do školy sa žiaci riadia aktuálnymi opatreniami ÚVZ SR a pokynmi RÚVZ. 

Sprevádzajúce osoby sa vo vnútorných priestoroch školy nepohybujú. 

  Žiakov 1. ročníka ZŠ môže v budove školy sprevádzať vždy len jeden zákonný 

zástupca. Prváci prichádzajú 2.9.2020 od 7,30 do 8,00 hod. do školy s rodičom 

zadným vchodom (pri telocvični) a riadia sa pokynmi triednych učiteliek.  

 Žiaci prvého stupňa povinne nosia rúška vo všetkých priestoroch školy a majú 

odporúčané nosiť rúška v triede, ostatní žiaci povinne nosia rúško všade vo 

vnútorných priestoroch základnej školy, vrátane svojej triedy v interných priestoroch 

školy.  

 

 

 


